COBMECTUMOCTb C ApYrMMM aBsTOMOBWNAMK - CM. ITUKETKY Ha 3aluTe

VOLKSWAGEN |

Aprukyn:Crans

111 5842.1 Jawurta asuratena 4 KNN

ZZZ2.5842.1 3awuTa asuratena v KMN
AnroMMHKMA 333.5842.1 3awura asuratena v KNN

Kysos: Bce

Non Beinycka: 2010-2015;2015-

06wvem peuravenn: 1.6(85hp,90hp, L05hp,110hp)

Tun KNN: Bce

1. Bont M10x2ﬂ+..,........“,,+ ............ 4 W,
2. BonT M10X25...0cviivees R e o | [ gt
T I o T e e e 6 LT,
4, Faika 3aknagHaa M10......ccevvenenenns 2 Wwr.
5. NNaka zaknagpHas M10x100/20........ 2 Wr.
6. KPOHWTEMH NEBLIM...covcvriiraransssses 1 Wr,
7. KpoHWTEWH NPaBbIf...covovvvvnvinnnne.. 1 LT,
2 - T T e - A, 1 Wy

. CHATB LIJTaTHbI MAACTUKOEbBIU NbINBHUK.

2. YcTaHoBKMTE raMku zaknagHele M10 Hag
OTEEPCTMAMMK B 3aflHEl YacTu NOAPAMHMKA U BKPYTUTL
B HMUX BonTel M10x20 Ha HECKONLKO 0BOpPOTOE.

3. YcTaHOBWUTE raldku zaknaiHele M10x100/20 Hap
OTBEPCTUAMM B NOHMEPOHAX aBTOMOOUNA W BKPYTHTL
B HUX BonTel M10x25 Ha Heckonbko 0BOpOTOER.
4, HageTe Ha yCTaHOBNEHHbIE BONTHI KPOHWTEHHLI NeBbii
W Npaebiid. ¥Y6eanTeCA B NPABWNLHOCTH YCTAHOBKKW Npasoro
KpoHwTeMHa. NMpaeblid KPOHWTEHH HEe AONKEH CONPUKACATbLCH
€ BAYKOM OMBIBAHIWEN WHOKOCTH,

BonrMiOX20 [ ———
WaiGa 10

, Taika 3aknagrans M10x100/20

_— lakka saknagHas M10x100/20

Bont M10x25
j.uauﬁa_lL

/ KponwTeiid npaesii

/ LWTaTHBIA Kpenex

: Bant M10x20
// Waihba 10

| \ ~UTaTHLIA Kpenew
——& ' Tajika saknagHan M10

AuameTp peanbol M& M8 M0 M12
MOMEHTH ZATAMEN 9.8 Hwm 24 0Hm 47.0Hm B1 AHmM

L. HaneTe 3aAH00 YacTh 3aWWTLl HA YCTAHOBNEHHbIE BONTHI
M10x20, nepefHOK Y2CThk 33WMHMTE KPEnMTE K YCTRHOBNEHHLIM
KpoHwTekHaM bontamu M10x20.

6. ¥6eguTeCA B NPaBUNBHOCTH YCTAaHOBKKW 3awmTel, Waibw
Ha BonTax KpenneHus 3aHeil YacTH 3aWKWTbl HE AONXKHbI
BbICTYNaTb 3a npefensl 3aluThl.

7. 3akpennTb BOKOBbIe HACTH NbiNbHMKAE K 33aLWTE WTATHLIM
KpEeEnewomM,

8. 3aTAHYTL BCe pe3bboBbie COBAMHEHUA.

HCHGHI:-HOBEHHE HHEBMQHHCTﬂ‘y"MEHTa Hal'lj:!lEIlI,EHG.

> RIVAL

wwiw. rivalauto.com




